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１ 調査企画とサンプル構成 
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１－１ 調査目的 

市が事業を推進するにあたり、迅速に市民意識を把握することができるよう、インターネットを活

用した市民意識調査を実施する。 

 

１－２ 調査地域 

さいたま市 

 

１－３ 調査対象者 

  対象者条件：さいたま市在住の18歳～69歳の男女 

18歳から69歳までの５年代層において、各年代の男女各100サンプル、合計1,000サン

プルを対象とする。 

 

１－４ 有効回答数 

無作為配信により、合計1,000サンプルを回収した。 

 

 
 

 

（参考）なお、各区の有効回収数は下表の通りである。 

 

 

１－５ 調査方法 

  インターネット調査（調査会社の登録モニターによるＷＥＢ調査） 

 

１－６ 実施時期 

令和４年２月４日（金）～２月８日（火） 

 

１－７ 調査実施機関 

    株式会社ＣＣＮグループ 

  

（人）

男性

女性

合計 200 200 1,000200

40代 50代 60代 合計

100 100 500

100 100 100 100 500

100

18～29歳 30代

100

100

200

100

200

18～29歳 30代 40代 50代 60代 計 18～29歳 30代 40代 50代 60代 計

西　　区 7 5 10 11 4 37 7 5 6 3 4 25 62

北　　区 4 13 13 17 10 57 16 16 14 14 9 69 126

大 宮 区 14 11 10 12 10 57 6 9 8 15 7 45 102

見 沼 区 8 6 15 11 10 50 8 13 8 6 11 46 96

中 央 区 13 11 5 12 4 45 5 12 10 7 8 42 87

桜　　区 7 6 3 4 6 26 9 3 11 4 12 39 65

浦 和 区 13 20 16 10 20 79 12 14 18 13 15 72 151

南　　区 14 12 15 12 20 73 16 13 9 15 17 70 143

緑　　区 13 8 7 9 12 49 11 11 7 19 10 58 107

岩 槻 区 7 8 6 2 4 27 10 4 9 4 7 34 61

合　　計 100 100 100 100 100 500 100 100 100 100 100 500 1,000

さいたま市
女性男性

合計
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２ 調査結果 
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ＳＣ１．居住地 

あなたのお住まいをお答えください。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

さいたま市西区 さいたま市北区 さいたま市大宮区

さいたま市見沼区 さいたま市中央区 さいたま市桜区

さいたま市浦和区 さいたま市南区 さいたま市緑区

さいたま市岩槻区
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【全体結果】「利用したことがある」は、53%であった。 

 

◎性別で見ると、「利用したことがある」は、男性（56%）が女性（50%）より６ポイント高

かった。 

◎年代別で見ると、「利用したことがある」は、年代が上がるにつれ高くなる傾向があり、

60代で64%となった。 

 

【市ホームページの利便性に関するアンケート】 

Ｑ１．市ホームページ利用経験 

あなたは、最近１年間で、さいたま市のホームページを利用したことがありますか。 

以下の中から、あてはまるものを１つ選んでください。 
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56.0
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53.0

56.0

64.0
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48.0

51.0

61.0

67.0

40.0

45.0

55.0

51.0

61.0

42.7

41.4

44.0

45.5

49.5

44.5

40.5

33.5

40.0

51.0
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31.0
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43.0
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4.1

2.6
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1.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

利用したことがある 利用したことがない わからない
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【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、「利用したことがある」（53%）は、前回

の調査（59%）より６ポイント減少した。 

 

Ｑ１．市ホームページ利用経験（経年比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n=1000)

(n=1000)

(n=1000)

(n=1000)

(n=1000)

(※)  平成26年度は20～69歳の調査結果です。

（※）平成26年度　

今回　

前回（令和２年度）

前々回（平成30年度）

平成28年度　

53.2

59.3

53.8

52.6

48.6

42.7 

36.5 

43.0 

42.4 

46.7 

4.1 

4.2 

3.2 

5.0 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したことがある 利用したことがない わからない
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【全体結果】最近１年間で、さいたま市のホームページを利用したことがある人（532人）

に、知りたい情報の入手状況を聞いたところ、「いつも入手できている」（39%）と「たまに

入手できないことがある」（42%）を合わせた『大体入手できている（計）』は、81%であっ

た。 

 

◎年代別で見ると、「いつも入手できている」は、60代が48%で最も高かった。 

 

（Ｑ１で、「利用したことがある」と回答した人が対象） 

Ｑ２．知りたい情報の入手状況 

あなたは、さいたま市のホームページから、あなたが知りたい情報を入手できていますか。 

以下の中から、あてはまるものを１つ選んでください。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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男性(n=280)  

女性(n=252)  

＜年代別＞

18-29歳 (n=93)  

30代 (n=93)  

40代 (n=106)  

50代 (n=112)  

60代 (n=128)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=53)  

男性30代 (n=48)  

男性40代 (n=51)  

男性50代 (n=61)  

男性60代 (n=67)  

女性18-29歳(n=40)  

女性30代 (n=45)  

女性40代 (n=55)  

女性50代 (n=51)  

女性60代 (n=61)  

いつも入手できている たまに入手できないことがある

入手できないことが多い いつも入手できない

覚えていない／わからない
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【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、「いつも入手できている」（39%）は、

前回の調査（32%）より７ポイント増加した。 

 

Ｑ２．知りたい情報の入手状況（経年比較） 
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(※) 平成26年度は20～69歳の調査結果です。
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（※）平成26年度 (n=486)

いつも入手できている たまに入手できないことがある

入手できないことが多い いつも入手できない

覚えていない／わからない
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（Ｑ２で、「たまに入手できないことがある」または「入手できないことが多い」、「いつも入手できない」

と回答した人が対象） 

Ｑ３．情報を入手できなかった理由（複数回答） 

あなたが、さいたま市のホームページから情報を入手できなかった理由は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】さいたま市のホームページから知りたい情報を入手できないことがあった人

（275人）に、その理由を聞いたところ、「キーワードで検索したが、情報が見つからなか

った」が36%で最も高く、「カテゴリー検索で情報が見つからなかった」（35%）、「目的のペ

ージに知りたい内容が書かれていなかった」（30%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、上位３項目で、女性が男性より６ポイント以上高かった。 
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か

っ
た

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い
／
わ
か
ら
な
い

36.0 34.9 29.5 21.8 17.5 16.4 7.6 3.6 0.7 8.0

男性(n=143)  32.9 31.5 25.9 22.4 17.5 17.5 5.6 1.4 0.7 9.1

女性(n=132)  39.4 38.6 33.3 21.2 17.4 15.2 9.8 6.1 0.8 6.8

18-29歳(n=50)  30.0 24.0 40.0 22.0 24.0 16.0 18.0 2.0 0.0 4.0

30代     (n=60)  30.0 33.3 38.3 25.0 11.7 21.7 5.0 3.3 0.0 6.7
40代     (n=55)  47.3 32.7 23.6 21.8 18.2 14.5 9.1 5.5 0.0 7.3
50代     (n=52)  38.5 46.2 25.0 23.1 17.3 19.2 1.9 7.7 1.9 11.5
60代     (n=58)  34.5 37.9 20.7 17.2 17.2 10.3 5.2 0.0 1.7 10.3

男性18-29歳(n=27)  44.4 18.5 29.6 29.6 29.6 22.2 11.1 3.7 0.0 3.7

男性30代     (n=32)  25.0 25.0 40.6 25.0 9.4 21.9 6.3 3.1 0.0 9.4
男性40代     (n=22)  40.9 27.3 27.3 27.3 22.7 9.1 9.1 0.0 0.0 13.6
男性50代     (n=32)  37.5 50.0 15.6 18.8 18.8 21.9 0.0 0.0 0.0 12.5
男性60代     (n=30)  20.0 33.3 16.7 13.3 10.0 10.0 3.3 0.0 3.3 6.7

女性18-29歳(n=23)  13.0 30.4 52.2 13.0 17.4 8.7 26.1 0.0 0.0 4.3

女性30代     (n=28)  35.7 42.9 35.7 25.0 14.3 21.4 3.6 3.6 0.0 3.6
女性40代     (n=33)  51.5 36.4 21.2 18.2 15.2 18.2 9.1 9.1 0.0 3.0
女性50代     (n=20)  40.0 40.0 40.0 30.0 15.0 15.0 5.0 20.0 5.0 10.0
女性60代     (n=28)  50.0 42.9 25.0 21.4 25.0 10.7 7.1 0.0 0.0 14.3

全体(n=275)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

36.0 34.9 

29.5 

21.8 
17.5 16.4 

7.6 
3.6 0.7 

8.0 
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10

20

30

40

50

（％）
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Ｑ４．市ホームページに望むこと（３つまで回答） 

あなたは、さいたま市のホームページは、どのようなWEBサイトであるとよいと思いますか。 

以下の中から、あなたの考えに特に近いものを３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「情報が探しやすい」が40%で最も高く、「内容がわかりやすく簡潔にまとめら

れている」（36%）、「情報量が豊富」（22%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、「内容がわかりやすく簡潔にまとめられている」は、女性（39%）が男性

（32%）より７ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「情報が探しやすい」は、年代が上がるにつれ高くなる傾向があった。 

 

情
報
が
探
し
や
す
い

内
容
が
わ
か
り
や
す
く
簡
潔
に
ま

と
め
ら
れ
て
い
る

情
報
量
が
豊
富

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
の
画
面
で
も
見

や
す
い

災
害
時
で
も
確
実
に
利
用
で
き
る

障
害
者
や
高
齢
の
利
用
者
に
配
慮

さ
れ
た
作
り
に
な

っ
て
い
る

デ
ザ
イ
ン
が
よ
い

そ
の
他

特
に
な
い
／
わ
か
ら
な
い

39.9 35.6 21.7 18.6 12.6 6.6 5.8 0.8 34.9

男性(n=500)  39.0 32.2 22.8 16.0 11.2 6.6 7.4 1.0 35.6

女性(n=500)  40.8 39.0 20.6 21.2 14.0 6.6 4.2 0.6 34.2

18-29歳(n=200)  35.0 31.5 20.5 22.0 8.0 8.5 14.5 0.5 33.0

30代     (n=200)  37.0 37.0 25.0 16.0 14.5 3.5 5.5 0.5 37.5
40代     (n=200)  38.5 32.5 20.0 22.0 10.0 4.0 4.0 0.0 37.5
50代     (n=200)  44.5 39.0 26.0 17.5 18.5 6.0 4.0 1.5 33.0
60代     (n=200)  44.5 38.0 17.0 15.5 12.0 11.0 1.0 1.5 33.5

男性18-29歳(n=100)  39.0 29.0 19.0 19.0 10.0 11.0 17.0 1.0 31.0

男性30代     (n=100)  35.0 37.0 28.0 16.0 13.0 4.0 8.0 0.0 36.0
男性40代     (n=100)  34.0 27.0 22.0 22.0 10.0 5.0 4.0 0.0 40.0
男性50代     (n=100)  43.0 33.0 28.0 10.0 17.0 5.0 6.0 2.0 35.0
男性60代     (n=100)  44.0 35.0 17.0 13.0 6.0 8.0 2.0 2.0 36.0

女性18-29歳(n=100)  31.0 34.0 22.0 25.0 6.0 6.0 12.0 0.0 35.0

女性30代     (n=100)  39.0 37.0 22.0 16.0 16.0 3.0 3.0 1.0 39.0
女性40代     (n=100)  43.0 38.0 18.0 22.0 10.0 3.0 4.0 0.0 35.0
女性50代     (n=100)  46.0 45.0 24.0 25.0 20.0 7.0 2.0 1.0 31.0
女性60代     (n=100)  45.0 41.0 17.0 18.0 18.0 14.0 0.0 1.0 31.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

39.9 35.6 

21.7 18.6 

12.6 
6.6 5.8 

0.8 

34.9 
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（％）
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【さいたま市への愛着に関するアンケート】 

Ｑ５．さいたま市が誕生20周年を迎えたことの認知 

さいたま市は、2021年に誕生20周年を迎えました。 

あなたは、このことを知っていましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「知っていた」は、48%であった。 

 

◎性別で見ると、「知っていた」は、男性（50%）が女性（45%）より５ポイント高かった。 

◎性・年代別で見ると、「知っていた」は、女性では、年代が上がるにつれ高くなり、60代

で56%となった。一方、男性では、年代による大きな差はなかった。 
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40.0
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44.0
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全体(n=1000)  

＜性別＞
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女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

知っていた 知らなかった
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Ｑ５．さいたま市が誕生20周年を迎えたことの認知（経年比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、「知っていた」（48%）は、前回の調査

（35%）より13ポイント増加した。 

 

(n=1000)

(n=1000)

今回　

前回（令和２年度）

47.8

34.5

52.2 

65.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っていた 知らなかった
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（Ｑ５で、「知っていた」と回答した人が対象） 

Ｑ６．さいたま市が誕生20周年を迎えたことの認知経路（複数回答） 

あなたは、さいたま市が誕生20周年を迎えたことについてどこで知りましたか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【全体結果】さいたま市が誕生20周年を迎えたことを知っていた人（478人）に、その認知

経路を聞いたところ、「市報さいたま」が62%で最も高く、「駅の横断幕や大型広告」

（16%）、「市の発行するポスター、チラシ、冊子」（13%）が続いた。 

 

◎年代別で見ると、「市報さいたま」は、年代が上がるにつれ高くなり、60代で78%となっ

た。また、「駅の横断幕や大型広告」、「市庁舎の懸垂幕やのぼり」は、18-29歳が最も高

かった。 

 

「
市
報
さ
い
た
ま

」

駅
の
横
断
幕
や
大
型
広
告

市
の
発
行
す
る
ポ
ス
タ
ー

、
チ
ラ

シ

、
冊
子

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
庁
舎
の
懸
垂
幕
や
の
ぼ
り

家
族
や
友
人
・
知
人

新
聞
・
雑
誌

そ
の
他
の
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

２
０
周
年
記
念
番
組
や
市
の
テ
レ

ビ
広
報
番
組

62.1 15.5 12.6 11.1 9.0 5.6 5.0 5.0 4.8

男性(n=251)  61.4 15.5 10.8 12.7 8.4 4.8 7.2 6.4 4.8

女性(n=227)  63.0 15.4 14.5 9.3 9.7 6.6 2.6 3.5 4.8

18-29歳(n=85)  37.6 27.1 15.3 12.9 14.1 8.2 4.7 7.1 5.9

30代     (n=90)  57.8 12.2 13.3 7.8 10.0 5.6 3.3 10.0 6.7
40代     (n=99)  64.6 17.2 8.1 7.1 8.1 7.1 3.0 4.0 3.0
50代     (n=97)  68.0 13.4 10.3 12.4 5.2 6.2 10.3 4.1 6.2
60代     (n=107)  77.6 9.3 15.9 15.0 8.4 1.9 3.7 0.9 2.8

男性18-29歳(n=52)  40.4 30.8 17.3 17.3 17.3 7.7 7.7 9.6 9.6

男性30代     (n=50)  54.0 16.0 10.0 8.0 12.0 8.0 6.0 10.0 4.0
男性40代     (n=51)  68.6 19.6 7.8 11.8 5.9 3.9 2.0 3.9 2.0
男性50代     (n=47)  70.2 8.5 8.5 12.8 6.4 2.1 14.9 8.5 6.4
男性60代     (n=51)  74.5 2.0 9.8 13.7 0.0 2.0 5.9 0.0 2.0

女性18-29歳(n=33)  33.3 21.2 12.1 6.1 9.1 9.1 0.0 3.0 0.0

女性30代     (n=40)  62.5 7.5 17.5 7.5 7.5 2.5 0.0 10.0 10.0
女性40代     (n=48)  60.4 14.6 8.3 2.1 10.4 10.4 4.2 4.2 4.2
女性50代     (n=50)  66.0 18.0 12.0 12.0 4.0 10.0 6.0 0.0 6.0
女性60代     (n=56)  80.4 16.1 21.4 16.1 16.1 1.8 1.8 1.8 3.6

全体(n=478)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

62.1 

15.5 12.6 
11.1 9.0 5.6 5.0 5.0 4.8 
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80

（％）

（１／２） 
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Ｑ６．さいたま市が誕生20周年を迎えたことの認知経路（複数回答） 
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年
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記
念
し
た
イ
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Ｓ

Ｎ
Ｓ

市
か
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郵
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物
が
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っ
た
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そ
の
他
の
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
媒
体

ノ
ベ
ル
テ

ィ
グ

ッ
ズ

市
長
の
記
者
会
見

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い
／
わ
か
ら
な
い

4.2 3.3 2.3 1.9 1.5 1.5 2.7 7.9

男性(n=251)  4.8 4.8 2.4 2.4 2.0 2.8 3.2 10.8

女性(n=227)  3.5 1.8 2.2 1.3 0.9 0.0 2.2 4.8

18-29歳(n=85)  5.9 10.6 4.7 3.5 3.5 4.7 3.5 11.8

30代     (n=90)  7.8 4.4 3.3 2.2 2.2 1.1 2.2 11.1
40代     (n=99)  2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.1 7.1
50代     (n=97)  4.1 2.1 2.1 1.0 1.0 1.0 1.0 7.2
60代     (n=107)  1.9 0.0 0.9 1.9 0.0 0.0 1.9 3.7

男性18-29歳(n=52)  7.7 13.5 7.7 5.8 5.8 7.7 3.8 11.5

男性30代     (n=50)  10.0 4.0 4.0 2.0 4.0 2.0 2.0 18.0
男性40代     (n=51)  0.0 2.0 0.0 2.0 0.0 2.0 5.9 7.8
男性50代     (n=47)  4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1 8.5
男性60代     (n=51)  2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 2.0 7.8

女性18-29歳(n=33)  3.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 12.1

女性30代     (n=40)  5.0 5.0 2.5 2.5 0.0 0.0 2.5 2.5
女性40代     (n=48)  4.2 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 4.2 6.3
女性50代     (n=50)  4.0 0.0 4.0 2.0 2.0 0.0 0.0 6.0
女性60代     (n=56)  1.8 0.0 1.8 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0

年
代
別

性
・
年
代
別

全体(n=478)  

性
別

（％）

4.2 3.3 2.3 1.9 1.5 1.5 2.7 
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Ｑ７．さいたま市への愛着 

あなたは、さいたま市に、どれくらい愛着を感じていますか。 

 

 

 

  

67.5 23.0

66.0 23.8

69.0 22.2

63.0 23.5

65.5 25.5

69.0 23.0

65.0 25.5

75.0 17.5
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65.0 23.0

62.0 30.0
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感
じ
て
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計
）

感
じ
て
い
な
い
（

計
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18.0
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21.0
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47.0
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54.0

47.5
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44.0
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51.0
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43.0
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17.0
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16.0

12.0
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26.0
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17.0
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6.3

7.8
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5.0

6.5

6.0

9.0

5.0

5.0

9.0

9.0

7.0

9.0
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4.0

3.0

11.0

1.0

9.5

10.2

8.8

13.5

9.0

8.0

9.5
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8.0

8.0

10.0

12.0

8.0

8.0
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5.0
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全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  
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＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  
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男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  
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女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  
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女性60代 (n=100)  

とても愛着を感じている まあ愛着を感じている

あまり愛着を感じていない まったく愛着を感じていない

わからない

【全体結果】「とても愛着を感じている」（16%）と「まあ愛着を感じている」（51%）を合わ

せた『感じている（計）』は、68%であった。 

 

◎性・年代別で見ると、『感じている（計）』は、女性60代が81%で最も高かった。 
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【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、『感じている（計）』（68%）は、前回の

調査（78%）より10ポイント減少した。 

 

Ｑ７．さいたま市への愛着（経年比較） 
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【市議会の広報に関するアンケート】 

Ｑ８．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」をどれくらい読んでいるか 

さいたま市議会では、広報紙「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を年４回発行し、市内の全世帯に配

布しています。 

あなたは、ふだん、「市議会だよりさいたま（ロクマル）」をどれくらい読んでいますか。 

以下の中から、あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【全体結果】「だいたい全部の記事を読んでいる」（4%）と「興味のあるところだけ読んで

いる」（25%）を合わせた『閲読率』は、29%であった。 

 

◎性別で見ると、「まったく読んでいない」は、男性（31%）が女性（26%）より５ポイント

高かった。 

◎年代別で見ると、『閲読率』は、年代が上がるにつれ高くなる傾向があり、60代で40%と

なった。 

◎性・年代別で見ると、『閲読率』は、女性60代が45%で最も高かった。 
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だいたい全部の記事を読んでいる 興味のあるところだけ読んでいる

あまり読んでいない まったく読んでいない

「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を知らない
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【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、『閲読率』（29%）は、前回の調査

（43%）より14ポイント減少した。 

 

Ｑ８．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」をどれくらい読んでいるか（経年比較） 
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(※) 平成27年度は20～69歳の調査結果です。
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あまり読んでいない まったく読んでいない

「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を知らない
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（Ｑ８で、「あまり読んでいない」、「まったく読んでいない」と回答した人が対象） 

Ｑ９．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を読んでいない理由（複数回答） 

あなたが、「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を読んでいない理由は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【全体結果】市議会だよりさいたま（ロクマル）を、あまり読んでいない、または、まっ

たく読んでいない人（500人）に、その理由を聞いたところ、「市議会に興味がないから」

が24%で最も高く、「内容が面白くないから」、「自分に関係のある情報が書かれていないか

ら」（ともに14%）が続いた。 

 

◎年代別で見ると、「内容が面白くないから」、「自分に関係のある情報が書かれていないか

ら」は、年代が上がるにつれ高くなる傾向があった。 

 

市
議
会
に
興
味
が
な
い
か
ら

内
容
が
面
白
く
な
い
か
ら

自
分
に
関
係
の
あ
る
情
報
が
書
か
れ
て
い
な
い

か
ら

知
り
た
い
情
報
が
書
か
れ
て
い
な
い
か
ら

文
章
が
長
す
ぎ
て

、
読
む
気
を
な
く
す
か
ら

ど
こ
に
何
が
書
か
れ
て
い
る
か
が
わ
か
り
に
く

い
か
ら

文
字
が
小
さ
く
見
づ
ら
い
か
ら

「
市
議
会
だ
よ
り
さ
い
た
ま

(

ロ
ク
マ
ル

)

」

に
何
が
書
か
れ
て
い
る
か
を
知
ら
な
い
か
ら

書
か
れ
て
い
る
内
容
が
難
し
い

、
ま
た
は
理
解

で
き
な
い
用
語
が
あ
る
か
ら

市
議
会
の
情
報
は

、
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど

別
の
手
段
で
入
手
し
て
い
る
か
ら

書
か
れ
て
い
る
情
報
が
最
新
の
も
の
で
な
い
か

ら す
で
に
知

っ
て
い
る
情
報
し
か
書
か
れ
て
い
な

い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
／
な
ん
と
な
く

24.4 14.0 13.8 11.4 10.4 6.2 4.6 4.0 3.2 2.6 2.6 0.8 1.0 37.4

男性(n=258)  22.5 14.7 12.4 12.0 10.1 7.8 3.9 4.3 3.1 3.5 1.6 0.8 1.2 42.2

女性(n=242)  26.4 13.2 15.3 10.7 10.7 4.5 5.4 3.7 3.3 1.7 3.7 0.8 0.8 32.2

18-29歳(n=82)  30.5 6.1 6.1 9.8 12.2 9.8 2.4 4.9 2.4 2.4 7.3 0.0 1.2 35.4

30代     (n=99)  29.3 13.1 14.1 15.2 13.1 5.1 5.1 3.0 2.0 4.0 2.0 2.0 3.0 35.4
40代     (n=101)  18.8 13.9 13.9 12.9 9.9 8.9 4.0 3.0 4.0 1.0 1.0 0.0 0.0 42.6
50代     (n=112)  20.5 14.3 14.3 9.8 11.6 6.3 6.3 2.7 5.4 3.6 0.0 0.9 0.0 38.4
60代     (n=106)  24.5 20.8 18.9 9.4 5.7 1.9 4.7 6.6 1.9 1.9 3.8 0.9 0.9 34.9

男性18-29歳(n=42)  23.8 9.5 9.5 16.7 16.7 9.5 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 42.9

男性30代     (n=56)  21.4 10.7 17.9 16.1 12.5 8.9 5.4 3.6 1.8 7.1 1.8 3.6 3.6 42.9
男性40代     (n=54)  20.4 14.8 11.1 13.0 7.4 11.1 1.9 3.7 3.7 1.9 1.9 0.0 0.0 42.6
男性50代     (n=52)  21.2 13.5 7.7 7.7 9.6 5.8 5.8 3.8 5.8 1.9 0.0 0.0 0.0 40.4
男性60代     (n=54)  25.9 24.1 14.8 7.4 5.6 3.7 1.9 5.6 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9 42.6

女性18-29歳(n=40)  37.5 2.5 2.5 2.5 7.5 10.0 0.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 2.5 27.5

女性30代     (n=43)  39.5 16.3 9.3 14.0 14.0 0.0 4.7 2.3 2.3 0.0 2.3 0.0 2.3 25.6
女性40代     (n=47)  17.0 12.8 17.0 12.8 12.8 6.4 6.4 2.1 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 42.6
女性50代     (n=60)  20.0 15.0 20.0 11.7 13.3 6.7 6.7 1.7 5.0 5.0 0.0 1.7 0.0 36.7
女性60代     (n=52)  23.1 17.3 23.1 11.5 5.8 0.0 7.7 7.7 3.8 1.9 7.7 1.9 0.0 26.9

全体(n=500)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

24.4 

14.0 13.8 11.4 10.4 
6.2 

4.6 4.0 3.2 2.6 2.6 0.8 1.0 

37.4 
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10

20
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40

50

（％）
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Ｑ１０．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」で特に見たい、または充実させてほしい情報（複数回答） 

「市議会だよりさいたま（ロクマル）」で、あなたが、特に見たい、または充実させてほしいと思う情報は

何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【全体結果】「市議会に提出された議案と議決結果」が21%で最も高く、「議員と市の間で行

われた質疑内容」（18%）、「市議会で行われた議論の市政への反映状況」、「政務活動費の交

付額と使途」（ともに15%）が続いた。 

一方、「特にない／わからない」は、51%であった。 

 

◎性別で見ると、「議案に対する各議員の賛成・反対の表明」は、男性（18%）が女性

（11%）より７ポイント高かった。 

 

市
議
会
に
提
出
さ
れ
た
議
案
と
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決
結
果

議
員
と
市
の
間
で
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質
疑
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議
会
で
行
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れ
た
議
論
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市
政

へ
の
反
映
状
況

政
務
活
動
費
の
交
付
額
と
使
途

議
案
に
対
す
る
各
議
員
の
賛
成
・

反
対
の
表
明

市
議
会
の
各
委
員
会
の
活
動
状
況

若
者
向
け
の
企
画

市
議
会
議
員
の
報
酬
額

市
議
会
の
仕
組
み

市
議
会
改
革
の
取
組
内
容

市
議
会
議
員
の
プ
ロ
フ

ィ
ー

ル

請
願
や
陳
情
の
提
出
方
法

市
議
会
の
傍
聴
案
内

そ
の
他

特
に
な
い
／
わ
か
ら
な
い

20.6 18.1 15.3 14.5 14.4 11.4 9.9 9.5 7.7 7.5 6.9 4.3 3.8 0.5 50.7

男性(n=500)  20.4 20.2 16.4 14.0 17.6 12.6 10.0 10.2 6.2 7.6 7.4 5.0 3.6 0.8 48.2

女性(n=500)  20.8 16.0 14.2 15.0 11.2 10.2 9.8 8.8 9.2 7.4 6.4 3.6 4.0 0.2 53.2

18-29歳(n=200)  14.5 12.0 13.5 9.5 8.5 8.5 18.5 5.5 8.0 6.0 6.5 3.5 3.0 0.5 55.5

30代     (n=200)  17.5 16.5 15.5 15.5 14.0 12.5 15.0 10.0 8.0 10.5 7.0 4.5 4.0 0.5 54.5
40代     (n=200)  27.0 22.0 13.5 16.0 19.0 10.5 7.5 10.5 9.0 8.0 6.5 5.5 4.5 0.5 47.0
50代     (n=200)  22.0 19.0 16.0 14.0 15.0 13.0 5.5 12.0 8.5 6.5 6.0 3.0 3.5 1.0 51.0
60代     (n=200)  22.0 21.0 18.0 17.5 15.5 12.5 3.0 9.5 5.0 6.5 8.5 5.0 4.0 0.0 45.5

男性18-29歳(n=100)  18.0 15.0 19.0 12.0 12.0 13.0 19.0 8.0 8.0 11.0 8.0 6.0 6.0 1.0 50.0

男性30代     (n=100)  19.0 18.0 21.0 18.0 16.0 16.0 16.0 12.0 6.0 11.0 8.0 5.0 5.0 1.0 47.0
男性40代     (n=100)  27.0 25.0 17.0 18.0 27.0 13.0 8.0 13.0 9.0 5.0 8.0 6.0 5.0 1.0 46.0
男性50代     (n=100)  25.0 23.0 16.0 11.0 18.0 11.0 3.0 10.0 8.0 6.0 7.0 2.0 1.0 1.0 47.0
男性60代     (n=100)  13.0 20.0 9.0 11.0 15.0 10.0 4.0 8.0 0.0 5.0 6.0 6.0 1.0 0.0 51.0

女性18-29歳(n=100)  11.0 9.0 8.0 7.0 5.0 4.0 18.0 3.0 8.0 1.0 5.0 1.0 0.0 0.0 61.0

女性30代     (n=100)  16.0 15.0 10.0 13.0 12.0 9.0 14.0 8.0 10.0 10.0 6.0 4.0 3.0 0.0 62.0
女性40代     (n=100)  27.0 19.0 10.0 14.0 11.0 8.0 7.0 8.0 9.0 11.0 5.0 5.0 4.0 0.0 48.0
女性50代     (n=100)  19.0 15.0 16.0 17.0 12.0 15.0 8.0 14.0 9.0 7.0 5.0 4.0 6.0 1.0 55.0
女性60代     (n=100)  31.0 22.0 27.0 24.0 16.0 15.0 2.0 11.0 10.0 8.0 11.0 4.0 7.0 0.0 40.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

20.6 18.1 15.3 14.5 14.4 
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Ｑ１１．「ようこそさいたま市議会へ」を見たことがあるか 

さいたま市議会では、テレビ広報番組「ようこそさいたま市議会へ」をテレビ埼玉で年４回放送していま

す。また、インターネット（市議会のホームページやYouTube）での録画配信も行っています。 

あなたは、「ようこそさいたま市議会へ」を見たことがありますか。 

以下の中から、あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

  

【全体結果】「テレビの放送とインターネットの録画配信のどちらも見たことがある」

（2%）、「テレビの放送だけ見たことがある」（5%）、「インターネットの録画配信だけ見たこ

とがある」（3%）、「見たことはないが、番組があることは知っていた」（11%）を合わせた

『認知率』は、20%であった。 

 

◎性別で見ると、『認知率』は、男性（23%）が女性（17%）より６ポイント高かった。 

◎性・年代別で見ると、『認知率』は、女性40代以下で１割台であった。 
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Ｑ１２．「ようこそさいたま市議会へ」で特に見たい、または充実させてほしいもの（複数回答） 

テレビ広報番組「ようこそさいたま市議会へ」で、あなたが、特に見たい、または充実させてほしいと思

うものは何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

  

定
例
会
の
ダ
イ
ジ

ェ
ス
ト

（
提
出

さ
れ
た
主
な
議
案

、
議
決
結
果
な

ど

）

委
員
会

（
分
野
ご
と
に
議
案
な
ど

を
詳
し
く
審
査
す
る
場

）
の
様
子

議
会
の
仕
組
み
な
ど
の
解
説

市
民
が
登
場
す
る
企
画

議
員
へ
の
イ
ン
タ
ビ

ュ
ー

議
員
同
士
の
対
談

議
員
と
著
名
人
の
対
談

そ
の
他

特
に
な
い
／
わ
か
ら
な
い

17.9 12.2 8.9 7.9 7.8 6.2 4.4 0.8 66.5

男性(n=500)  19.2 13.2 8.6 7.6 8.8 6.0 5.2 1.2 64.0

女性(n=500)  16.6 11.2 9.2 8.2 6.8 6.4 3.6 0.4 69.0

18-29歳(n=200)  15.5 10.5 9.5 11.0 7.5 7.0 5.0 1.0 65.5

30代     (n=200)  19.0 10.0 13.5 6.5 8.0 8.0 5.0 0.0 69.0
40代     (n=200)  16.5 13.0 6.5 9.5 8.5 5.5 6.0 1.0 65.0
50代     (n=200)  18.0 15.5 7.5 6.5 6.5 6.0 2.5 1.0 66.5
60代     (n=200)  20.5 12.0 7.5 6.0 8.5 4.5 3.5 1.0 66.5

男性18-29歳(n=100)  20.0 15.0 11.0 12.0 12.0 9.0 8.0 2.0 57.0

男性30代     (n=100)  25.0 14.0 16.0 6.0 13.0 8.0 6.0 0.0 60.0
男性40代     (n=100)  18.0 16.0 8.0 11.0 10.0 6.0 6.0 2.0 61.0
男性50代     (n=100)  19.0 15.0 5.0 4.0 5.0 5.0 2.0 1.0 66.0
男性60代     (n=100)  14.0 6.0 3.0 5.0 4.0 2.0 4.0 1.0 76.0

女性18-29歳(n=100)  11.0 6.0 8.0 10.0 3.0 5.0 2.0 0.0 74.0

女性30代     (n=100)  13.0 6.0 11.0 7.0 3.0 8.0 4.0 0.0 78.0
女性40代     (n=100)  15.0 10.0 5.0 8.0 7.0 5.0 6.0 0.0 69.0
女性50代     (n=100)  17.0 16.0 10.0 9.0 8.0 7.0 3.0 1.0 67.0
女性60代     (n=100)  27.0 18.0 12.0 7.0 13.0 7.0 3.0 1.0 57.0

全体(n=1000)  

性
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年
代
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【全体結果】「定例会のダイジェスト」が 18%で最も高く、「委員会の様子」（12%）、「議会の

仕組みなどの解説」（9%）が続いた。 

 

◎性・年代別で見ると、「定例会のダイジェスト」は、女性では、年代が上がるにつれ高く

なり、60代で27%となった。一方、男性では、60代が14%で最も低かった。 
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【新型コロナウイルスワクチン追加接種(３回目接種)に関するアンケート】 

Ｑ１３．新型コロナウイルスワクチン接種の有無 

あなたは、新型コロナウイルスワクチンを接種しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】「３回接種した」が5%、「２回接種した」が82%、「１回接種した」が0%、「接種

していない」が14%であった。 

 

◎性別で見ると、「２回接種した」は、男性（84%）が女性（79%）より５ポイント高かっ

た。 

◎性・年代別で見ると、「接種していない」は、女性30代以下で２割台であった。 
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（Ｑ１３で、「２回接種した」と回答した人が対象） 

Ｑ１４．３回目のワクチン接種意向 

あなたは、３回目の新型コロナウイルスワクチンを接種しようと思いますか。 

以下の中から、あなたのお考えに近いものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】新型コロナウイルスワクチンを２回接種した人（817人）に、３回目の接種意

向を聞いたところ、「接種する」が59%、「おそらく接種する」が33%、「おそらく接種しな

い」が7%、「接種しない」が1%であった。 

 

◎年代別で見ると、「接種する」は、60代が77%で最も高かった。 
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（Ｑ１３で、「３回接種した」またはＱ１４で、「接種する」、「おそらく接種する」と回答した人が対象） 

Ｑ１５．３回目のワクチン接種をする（した）理由（複数回答） 

あなたが、３回目の新型コロナウイルスワクチンを、接種する（した）理由は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【全体結果】新型コロナウイルスワクチンを３回接種した、または、３回目を接種する予

定である人（797人）に、３回目のワクチン接種をする（した）理由を聞いたところ、「感

染／重症化したくない」が79%で最も高く、「家族や友人など周りの人に感染させたくな

い」（60%）、「副反応のリスクより接種を受けるメリットの方が大きいと思う」（29%）が続

いた。 

 

◎性別で見ると、「家族や友人など周りの人に感染させたくない」は、女性（67%）が男性

（54%）より13ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「感染／重症化したくない」は、50代以上で８割台であった。 

 

感
染
／
重
症
化
し
た
く
な
い

家
族
や
友
人
な
ど
周
り
の
人
に
感

染
さ
せ
た
く
な
い

副
反
応
の
リ
ス
ク
よ
り
接
種
を
受

け
る
メ
リ

ッ
ト
の
方
が
大
き
い
と

思
う

新
た
な
変
異
株
が
流
行
す
る
と
心

配 無
料
で
接
種
で
き
る

元
の
社
会
・
生
活
に
戻
り
た
い
／

安
心
し
て
外
出
で
き
る
と
思
う

職
場
な
ど
か
ら
接
種
す
る
よ
う
言

わ
れ
て
い
る
／
仕
事
上
接
種
す
る

必
要
が
あ
る

接
種
し
な
い
と
周
囲
の
目
が
気
に

な
る

医
師
や
専
門
家
が
接
種
を
勧
め
て

い
る

家
族
や
友
人
な
ど
周
り
の
人
が
接

種
し
て
い
る

家
族
や
友
人
な
ど
周
り
の
人
か
ら

接
種
を
勧
め
ら
れ
た

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

78.7 60.4 28.5 24.2 23.7 22.2 11.8 8.2 7.8 6.1 3.6 0.5 5.9

男性(n=404)  75.5 54.2 28.0 20.0 22.0 19.6 11.9 9.7 7.9 5.0 4.2 0.2 6.9

女性(n=393)  81.9 66.7 29.0 28.5 25.4 24.9 11.7 6.6 7.6 7.4 3.1 0.8 4.8

18-29歳(n=144)  66.7 49.3 25.0 13.2 23.6 20.8 12.5 5.6 6.3 7.6 4.2 0.7 7.6

30代     (n=144)  78.5 61.8 29.9 22.2 30.6 25.0 13.9 15.3 9.7 8.3 6.9 1.4 2.8
40代     (n=161)  75.2 57.8 24.2 25.5 23.0 20.5 15.5 11.2 6.2 6.2 4.3 0.0 11.2
50代     (n=165)  85.5 63.0 30.3 28.5 18.8 22.4 12.1 4.8 8.5 4.2 1.2 0.0 3.6
60代     (n=183)  85.2 67.8 32.2 29.5 23.5 22.4 6.0 4.9 8.2 4.9 2.2 0.5 4.4

男性18-29歳(n=73)  65.8 38.4 28.8 12.3 24.7 19.2 8.2 4.1 9.6 5.5 5.5 0.0 8.2

男性30代     (n=71)  74.6 60.6 35.2 21.1 31.0 28.2 18.3 21.1 12.7 9.9 8.5 0.0 1.4
男性40代     (n=86)  73.3 50.0 24.4 20.9 23.3 15.1 17.4 11.6 4.7 3.5 3.5 0.0 12.8
男性50代     (n=82)  80.5 53.7 26.8 25.6 14.6 20.7 11.0 4.9 8.5 4.9 1.2 0.0 4.9
男性60代     (n=92)  81.5 66.3 26.1 19.6 18.5 16.3 5.4 7.6 5.4 2.2 3.3 1.1 6.5

女性18-29歳(n=71)  67.6 60.6 21.1 14.1 22.5 22.5 16.9 7.0 2.8 9.9 2.8 1.4 7.0

女性30代     (n=73)  82.2 63.0 24.7 23.3 30.1 21.9 9.6 9.6 6.8 6.8 5.5 2.7 4.1
女性40代     (n=75)  77.3 66.7 24.0 30.7 22.7 26.7 13.3 10.7 8.0 9.3 5.3 0.0 9.3
女性50代     (n=83)  90.4 72.3 33.7 31.3 22.9 24.1 13.3 4.8 8.4 3.6 1.2 0.0 2.4
女性60代     (n=91)  89.0 69.2 38.5 39.6 28.6 28.6 6.6 2.2 11.0 7.7 1.1 0.0 2.2

全体(n=797)  
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（Ｑ１４で、「おそらく接種しない」または「接種しない」と回答した人が対象） 

Ｑ１６．３回目のワクチン接種をしない理由（複数回答） 

あなたが、３回目の新型コロナウイルスワクチンを、接種しない理由は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】新型コロナウイルスワクチンを２回接種したが３回目の接種をしない予定の

人（65人）に、その理由を聞いたところ、「接種直後の副反応や健康被害が心配」が43%で

最も高く、「２回の接種で十分だと思う」（37%）、「接種しても感染すると思う」（31%）が続

いた。 
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43.1 36.9 30.8 16.9 15.4 15.4 13.8 7.7 6.2 4.6 1.5 0.0 0.0 1.5 4.6

男性(n=35)  37.1 37.1 31.4 20.0 20.0 14.3 14.3 8.6 5.7 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 5.7

女性(n=30)  50.0 36.7 30.0 13.3 10.0 16.7 13.3 6.7 6.7 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3

18-29歳(n=18)  38.9 16.7 44.4 11.1 22.2 33.3 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6

30代     (n=19)  36.8 57.9 26.3 26.3 10.5 5.3 5.3 5.3 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3
40代     (n=16)  43.8 37.5 31.3 12.5 12.5 12.5 25.0 6.3 12.5 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3
50代     (n=9)  55.6 33.3 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
60代     (n=3)  66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性18-29歳(n=10)  40.0 10.0 40.0 10.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0

男性30代     (n=14)  35.7 50.0 28.6 21.4 14.3 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1
男性40代     (n=5)  40.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性50代     (n=5)  20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性60代     (n=1)  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性18-29歳(n=8)  37.5 25.0 50.0 12.5 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代     (n=5)  40.0 80.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性40代     (n=11)  45.5 27.3 36.4 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1
女性50代     (n=4)  100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性60代     (n=2)  50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体(n=65)  
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（Ｑ１３で、「１回接種した」または「接種していない」と回答した人が対象） 

Ｑ１７．今後のワクチン接種意向 

あなたは、今後、新型コロナウイルスワクチンを接種しようと思いますか。 

以下の中から、あなたのお考えに近いものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【全体結果】新型コロナウイルスワクチンを１回接種した、または、接種していない人

（138人）に、今後のワクチン接種意向を聞いたところ、「接種する」が2%、「おそらく接種

する」が11%、「おそらく接種しない」が30%、「接種しない」が57%であった。 
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【食品ロスに関するアンケート】 

Ｑ１８．食品ロス削減の取組の認知度（複数回答） 

さいたま市では、食品ロス（まだ食べられるのに捨てられてしまう食品）削減のため、以下のような取組

を行っています。 

以下の中から、知っていた取組をすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【全体結果】すべての項目で、１割未満であった。 
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6.5 5.8 2.1 0.0 88.2

男性(n=500)  4.8 5.6 3.2 0.0 88.8

女性(n=500)  8.2 6.0 1.0 0.0 87.6

18-29歳(n=200)  5.0 7.0 4.0 0.0 85.5

30代     (n=200)  8.0 7.0 3.5 0.0 87.0
40代     (n=200)  6.0 6.0 1.5 0.0 89.5
50代     (n=200)  6.0 5.0 1.0 0.0 89.0
60代     (n=200)  7.5 4.0 0.5 0.0 90.0

男性18-29歳(n=100)  8.0 8.0 6.0 0.0 81.0

男性30代     (n=100)  8.0 7.0 6.0 0.0 85.0
男性40代     (n=100)  4.0 5.0 3.0 0.0 91.0
男性50代     (n=100)  3.0 6.0 1.0 0.0 90.0
男性60代     (n=100)  1.0 2.0 0.0 0.0 97.0

女性18-29歳(n=100)  2.0 6.0 2.0 0.0 90.0

女性30代     (n=100)  8.0 7.0 1.0 0.0 89.0
女性40代     (n=100)  8.0 7.0 0.0 0.0 88.0
女性50代     (n=100)  9.0 4.0 1.0 0.0 88.0
女性60代     (n=100)  14.0 6.0 1.0 0.0 83.0

全体(n=1000)  
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Ｑ１８．食品ロス削減の取組の認知度（複数回答）（経年比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【比較結果】過去の同様の調査結果と、ほぼ同じであった。 
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Ｑ１９．食品ロス削減のためにしている工夫（複数回答） 

あなたは、ふだん食品ロス削減のため、どのような工夫をしていますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

食
べ
き
れ
る
量
だ
け
買
う
よ
う
に
し
て
い
る

冷
蔵
庫
な
ど
を
整
理
し

、
家
に
あ
る
食
品
を

把
握
し
て
い
る

食
材
が
傷
む
前
に
食
べ
き
る
よ
う
に
し
て
い

る 余

っ
た
食
材
も
調
理
し
て
使
い
き
る
よ
う
に

し
て
い
る

食
べ
き
れ
る
量
だ
け
作
る
よ
う
に
し
て
い
る

外
食
時
に
食
べ
き
れ
る
量
だ
け
注
文
し
て
い

る お
店
の
食
品
ロ
ス
を
減
ら
す
た
め
に

、
賞
味

期
限
の
近
い
も
の
を
買
う
よ
う
に
し
て
い
る

フ
ー

ド
ド
ラ
イ
ブ
を
利
用
し
て
い
る

フ
ー

ド
シ

ェ
ア
リ
ン
グ
サ
ー

ビ
ス
で
買
い
物

を
し
て
い
る

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い
／
わ
か
ら
な
い

取
り
組
ん
で
い
な
い

53.4 35.6 34.8 29.9 27.2 23.2 9.7 2.8 0.8 1.0 4.2 17.2

男性(n=500)  51.2 27.6 27.8 21.0 22.0 20.8 9.6 3.0 1.0 0.8 4.2 20.8

女性(n=500)  55.6 43.6 41.8 38.8 32.4 25.6 9.8 2.6 0.6 1.2 4.2 13.6

18-29歳(n=200)  48.5 25.5 23.0 22.5 20.0 23.0 10.5 1.5 1.5 1.0 5.0 21.0

30代     (n=200)  54.0 35.5 31.5 23.5 29.0 24.0 12.5 2.5 1.0 1.5 5.5 21.0
40代     (n=200)  50.0 37.0 41.5 27.5 23.5 22.5 9.0 4.0 0.5 0.0 6.5 17.5
50代     (n=200)  58.0 34.5 32.0 33.5 29.0 23.0 6.5 3.5 1.0 0.5 1.5 16.5
60代     (n=200)  56.5 45.5 46.0 42.5 34.5 23.5 10.0 2.5 0.0 2.0 2.5 10.0

男性18-29歳(n=100)  48.0 25.0 24.0 23.0 20.0 18.0 9.0 3.0 2.0 1.0 3.0 22.0

男性30代     (n=100)  54.0 32.0 31.0 23.0 27.0 25.0 15.0 3.0 2.0 1.0 6.0 22.0
男性40代     (n=100)  41.0 23.0 33.0 18.0 13.0 23.0 13.0 4.0 1.0 0.0 8.0 23.0
男性50代     (n=100)  58.0 27.0 20.0 19.0 24.0 18.0 4.0 4.0 0.0 0.0 2.0 23.0
男性60代     (n=100)  55.0 31.0 31.0 22.0 26.0 20.0 7.0 1.0 0.0 2.0 2.0 14.0

女性18-29歳(n=100)  49.0 26.0 22.0 22.0 20.0 28.0 12.0 0.0 1.0 1.0 7.0 20.0

女性30代     (n=100)  54.0 39.0 32.0 24.0 31.0 23.0 10.0 2.0 0.0 2.0 5.0 20.0
女性40代     (n=100)  59.0 51.0 50.0 37.0 34.0 22.0 5.0 4.0 0.0 0.0 5.0 12.0
女性50代     (n=100)  58.0 42.0 44.0 48.0 34.0 28.0 9.0 3.0 2.0 1.0 1.0 10.0
女性60代     (n=100)  58.0 60.0 61.0 63.0 43.0 27.0 13.0 4.0 0.0 2.0 3.0 6.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

53.4 

35.6 34.8 

29.9 
27.2 

23.2 

9.7 

2.8 0.8 1.0 
4.2 

17.2 

0

20

40

60

（％）

【全体結果】「食べきれる量だけ買うようにしている」が53%で最も高く、「冷蔵庫などを整

理し、家にある食品を把握している」（36%）、「食材が傷む前に食べきるようにしている」

（35%）が続いた。 

 

◎性別で見ると、多くの項目で、女性が男性より高かった。 

◎性・年代別で見ると、「冷蔵庫などを整理し、家にある食品を把握している」、「余った食

材も調理して使いきるようにしている」は、女性では、年代が上がるにつれ高くなる傾

向があった。 
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Ｑ２０．食品ロス削減の工夫をするうえで、妨げとなるもの（複数回答） 

あなたが、食品ロス削減の工夫をするうえで、妨げとなるものは何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【全体結果】「お金がかかりそう」が10%で最も高く、「やり方がわからない」、「気が進まな

い・面倒」（ともに8%）が続いた。 

一方、「妨げとなるものはない」は、47%であった。 

 

◎性別で見ると、「お金がかかりそう」は、男性（13%）が女性（6%）より７ポイント高か

った。 

◎性・年代別で見ると、上位項目で、男性30代以下が高かった。 

 

お
金
が
か
か
り
そ
う

や
り
方
が
わ
か
ら
な
い

気
が
進
ま
な
い
・
面
倒

時
間
が
な
い

メ
リ

ッ
ト
が
わ
か
ら
な
い

食
品
ロ
ス
が
何
な
の
か
よ
く
わ
か

ら
な
い

そ
も
そ
も
食
品
ロ
ス
が
出
な
い

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い
／
わ
か
ら
な
い

妨
げ
と
な
る
も
の
は
な
い

9.5 8.4 7.6 6.7 3.4 3.2 20.2 1.4 5.7 47.4

男性(n=500)  12.8 10.2 9.4 7.4 5.0 4.2 19.0 1.2 4.8 44.6

女性(n=500)  6.2 6.6 5.8 6.0 1.8 2.2 21.4 1.6 6.6 50.2

18-29歳(n=200)  12.5 10.5 12.0 10.5 3.5 6.0 15.0 1.5 5.0 43.5

30代     (n=200)  14.0 9.0 11.5 9.0 6.5 2.0 21.0 0.0 4.0 42.0
40代     (n=200)  9.0 8.5 5.0 4.0 1.5 4.0 22.0 0.5 7.5 49.0
50代     (n=200)  6.0 8.5 5.5 6.0 2.0 2.5 23.5 2.5 6.5 47.5
60代     (n=200)  6.0 5.5 4.0 4.0 3.5 1.5 19.5 2.5 5.5 55.0

男性18-29歳(n=100)  16.0 16.0 15.0 13.0 6.0 7.0 16.0 2.0 3.0 38.0

男性30代     (n=100)  22.0 10.0 15.0 10.0 8.0 3.0 22.0 0.0 4.0 34.0
男性40代     (n=100)  10.0 11.0 7.0 5.0 3.0 6.0 18.0 1.0 5.0 50.0
男性50代     (n=100)  8.0 8.0 5.0 5.0 2.0 2.0 22.0 2.0 4.0 50.0
男性60代     (n=100)  8.0 6.0 5.0 4.0 6.0 3.0 17.0 1.0 8.0 51.0

女性18-29歳(n=100)  9.0 5.0 9.0 8.0 1.0 5.0 14.0 1.0 7.0 49.0

女性30代     (n=100)  6.0 8.0 8.0 8.0 5.0 1.0 20.0 0.0 4.0 50.0
女性40代     (n=100)  8.0 6.0 3.0 3.0 0.0 2.0 26.0 0.0 10.0 48.0
女性50代     (n=100)  4.0 9.0 6.0 7.0 2.0 3.0 25.0 3.0 9.0 45.0
女性60代     (n=100)  4.0 5.0 3.0 4.0 1.0 0.0 22.0 4.0 3.0 59.0

全体(n=1000)  

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

9.5 8.4 7.6 6.7 
3.4 3.2 

20.2 
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３ 調査票（アンケート画面） 
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このさいたま市インターネット市民意識調査業務の委託に要する経費は205万円です。 

 

 

 

 


